

6000册爱心图书送进大山深处

本报张刚大篷车在沂蒙老区捐建起三所爱心书屋

本报9月12日讯(记者 肖龙凤) 崭新的书架上,终于摆上了新的课外书。12日上午,本报张刚大篷车联合沂蒙爱心使者团队,在蒙阴野店镇中山希望小学等三所学校捐建起三个爱心书屋,每个爱心书屋配书2000多册,山区学子也可以和城里孩子一样阅读课外书了。

12日,冒着蒙蒙细雨,本报张刚大篷车及沂蒙爱心使者团队来到野店镇,为中山希望小学送图书。得知将有爱心使者捐献课外书的消息后,学校专门挪出一间教室改造成爱心图书室,并准备好了崭新的书架。

上午,当送书车辆开进校园时,学生们都早早地在操场上等候。在爱心图书捐赠仪式上,收到图书的孩子们高兴坏了,迫不及待地翻开课外书就阅读起来。随后孩子们自告奋勇把图书搬进图书室,整整齐齐排在新书架上。在孩子们的欢呼声中,这个承载着山区孩子们书香梦的爱心图书室成立了。

据蒙阴县野店镇中山希望小学负责人介绍,这个学校有160多名学生。由于地处大山深处,教学资源相对薄弱。周边40余个自然村的孩子都在这里上学,离校最远的自然村距学校有20多里路。虽然条件艰苦,但是孩子



不但有了课外书,每个孩子还都领到了作业本和文具。

本报记者 肖龙凤 摄

们都十分上进,在学校的宣传栏里,孩子们的手抄报内容十分丰富,制作精美。在粉刷一新的学校围墙上也写着励志标语,校园里处处洋溢着深厚的求学氛围。

孩子们的求知欲很强,仅仅依靠课本根本满足不了孩子们的求学欲望。可学校原有的图书已经十分陈旧,不适合学生阅读,学校想配

备图书,但由于资金有限,一直没能实现这个愿望。此次捐赠的2000册爱心图书帮了学校大忙,更是成了给孩子们的最好礼物。

与此同时,本报张刚大篷车和沂蒙爱心使者在沂南蒲旺杨庄小学、平邑流峪九道峪小学捐建起爱心图书室,为山区孩子们传递爱和希望。



90后血癌大学生笑对病魔

正准备进行骨髓移植手术,需要几十万元费用

本报9月12日讯(见习记者 陈晓丽) 焦凯今年22岁,家住商河县白桥乡焦家村,是烟台大学通信工程专业的学生。今年7月,他被诊断为白血病,然后一直休学治疗,现正在山东大学齐鲁医院住院治疗。目前焦凯已接受了三次化疗,花费十几万元。

今天医院采集了血样,准备进行骨髓配型,以进行骨髓移植手术。焦凯的父母都是农民,家里的几亩地是家庭收入的主要来源。焦凯前期的化疗已经花光了家里的积蓄,面对接下来高达几十万的化疗费用和骨髓移植费用,焦凯的父亲一筹莫展。

焦凯是个性格活泼的男

孩子,被诊断出白血病的时候,是同学陪他去的医院,“大家怕我接受不了,嘱咐医生瞒着不告诉我”,不过焦凯本人心态却很好,“既然得了这个病,也没办法,不过我心态挺好,生活总是要乐观点嘛”。

焦凯被诊断出白血病后,他的大学同学就在烟台大学组织了募捐,目前已募集到了3万多元,他们班的班长还在网上发了求助帖,以寻求更多人的帮助。

22岁,正值青春年少,因为患上白血病,焦凯却只能躺在病床上,如果您愿意帮助这个男孩重拾健康,捐献您的一份爱心,请与焦凯父亲联系,他的手机是15964546689。



慰问见义勇为先进分子

12日上午,省见义勇为基金会理事长孟庆丰(左二)、省委政法委书记兼省综治办主任张志华(右二)等领导走访慰问了魏允祥等10名济南市交通运输行业见义勇为先进分子。

本报记者 戴伟 摄

头条链接

奔波千余公里 捐书十余万册

本报9月12日讯(记者 肖龙凤) 12日,蒙阴野店镇中山希望小学爱心书屋成为本报张刚大篷车捐建的第60所爱心图书室。

从2011年以来,本报张刚大篷车开始在全省捐书助学,在聊城农村小学、微山湖孤岛小学、海边渔村小学、济南南部山区等边远学校捐建爱心书屋,同时还为菏泽鹿海斌乡村图书馆捐献图书3000多册。

从2012年9月起,张刚大篷车联合沂蒙爱心使者,在革命老区沂蒙大地上发起捐建爱心书屋行动。在今年初更是定下了捐建25所爱心书屋的目标,今年以来,仅在沂蒙大地上就奔波1300多公里,捐献爱心图书10万多册。而沂蒙爱心使者团队,更是长年坚持捐书助学,近年来在老区小学已捐建起35所爱心书屋。

水果小主播海选 走进长清幼儿园

本报9月12日讯(记者 穆静) 12日上午,由齐鲁晚报参与主办的“喜旺之星”水果小主播海选比赛来到长清乐天小区,除了精彩的表演,比赛现场还有暖场嘉宾、乐团,比赛气氛热闹火爆。

自8月份“喜旺之星”水果小主播开赛以来,海选场地主要选择在市区繁华商圈、居民小区举行。12日,海选比赛现场移到了长清大学科技园乐天小区幼儿园。现场节目除了常见的唱歌之外,各种曲艺形式轮番上演,孩子们参演的节目十分出色,令人大呼过瘾。最终,王晓琳、单雨馨、宋素涵三名选手获得了本期水果小主播荣誉称号。

天桥邮政局倡议 为特殊群体捐月饼

本报9月12日讯(见习记者 李虎) 近日,天桥区邮政局发起爱心月饼捐赠活动,呼吁爱心企业、市民向社会特殊群体送去一份中秋的关爱。

天桥区邮政局联合济南爱容整形医院发起“奉献爱心,从我做起”月饼捐赠活动,所有募集的月饼将由天桥区邮政局安排专人赠送或寄送到福利院、残疾人等需要帮助的特殊群体、困难家庭或个人手中。

蟹王阁 中秋好礼

阳澄湖蟹王阁大闸蟹

十周年庆典,买1000元送海参一盒,先到先得,送完为止。礼券销售中

蟹王阁少量现货已到泉城

——蟹票在手,全国通用 吃蟹无忧——

今年的蟹王阁蟹券除了398元、600元和1000元面值,还根据市场的需求新增设2000元和2800元面值的蟹券,让情意更加大气,彰显非凡品质。蟹王阁成立十年,现已成为大闸蟹的一线品牌,目前蟹王阁已在全国共设有两百余家全国连锁专卖店,品质与实力的彰显,是您送礼的首选。

——美观——

底蕴深厚的包装设计,不仅蟹票高档精美,蟹王阁全国每一家店都有大气高档的统一包装,无论是家人团聚还是馈赠友人,蟹王阁都是您最佳的选择!

苏州工业园区阳澄湖蟹王阁养殖场

团购热线: 18660166661

- 总店地址: 经一路166-6号(火车站往西800米路南) 电话: 0531-87061139
- 二店地址: 山大路北段4-2号 电话: 0531-88118299
- 三店地址: 济南市浆水泉路16-63号(名士豪庭三区,统一银座对面。) 电话: 0531-61362226
- 四店地址: 淄博市张店区新村西路174号 电话: 0533-2832323 网址: www.yzdazhaxie.com